

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

1 113Н 1978

г. Горький

з. 2019

## ● ГАСТРОЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

Целую неделю гостила в Вацком районе труппа артистов Арзамасского драматического театра. Артисты побывали в Ваче, Белогузове, Давыдове, Клину, Филикском, Новоселках и других местах.

В основном они обслуживали тружеников села, занятых сегодня на весенне-полевых работах. Зрители увидели в исполнении арзамасских актеров спектакли «Полынь», «Свадьба Кречинского» и «Легенда о Паганини». Приготовили гости и постановку для малышей. К примеру, для школьников они показали одну из своих недавних работ—спектакль «Карлсон снова прилетел».

В. ЧЕРЕПНИН.